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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstitutionalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 12 - 25 martie, 2019



22%

70%

8%

Într-o direcție bună Într-o direcție greșită NS/NR

În general, considerați că, în prezent, România se îndreaptă într-o direcție 
bună sau într-o direcție greșită?
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31%

23%

13%

10%

8%

6%

5%

2%

2%

PSD

PNL

Alianța 2020 (USR-PLUS)

ALDE

Partidul Pro-Romania

PMP

UDMR

UNPR

Alt partid 71% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri pentru Parlamentul European, 
dvs. cu ce partid/formațiune politică ați vota?
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36%

23%

15%

9%

6%

4%

3%

4%

Klaus Iohannis

Călin Popescu Tăriceanu

Liviu Dragnea

Dacian Cioloș

Corina Crețu

Kelemen Hunor

Eugen Tomac

Altcineva 74% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune

Dacă alegerile prezidențiale ar avea loc duminica viitoare, pentru 
care dintre următorii candidați ați vota în primul tur?
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-13%

-23%

-33%

-36%

-48%

-52%

-62%

-63%

-75%

-64%

-70%

-62%

-82%

-86%

86%

74%

66%

62%

51%

46%

35%

35%

23%

22%

22%

21%

17%

12%

Pompieri

Armată

Biserică

Poliţie

Primărie

Mass-media

Justiţie

Preşedinţie

Guvern

Sindicate

Bănci

Patronate

Parlament

Partide politice

Foarte puțin/puțin Foarte multă/multă NS/NR

1%

3%

1%

2%

1%

2%

3%

2%

2%

14%

8%

17%

1%

2%

Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii...?
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-45%

-54%

-54%

-55%

-50%

-64%

-60%

-69%

-71%

-50%

-65%

-8%

-30%

-53%

-69%

-65%

48%

42%

39%

39%

34%

32%

27%

27%

25%

23%

23%

21%

19%

13%

11%

11%

Gabriela Firea – PSD

Klaus Iohannis

Victor Ponta - Pro România

Călin Popescu Tăriceanu - ALDE

Lia Olguța Vasilescu – PSD

Traian Băsescu – PMP

Dacian Cioloş – PLUS

Viorica Dăncilă – PSD

Liviu Dragnea – PSD

Codrin Ștefănescu – PSD

Ludovic Orban – PNL

Ioan Aurel Pop – președinte al Academiei Române

Liviu Pleșoianu – PSD

Dan Barna – USR

Gabriel Oprea – UNPR

Kelemen Hunor – UDMR

Foarte proastă / Proastă Foarte bună / Bună Nu îl/o cunosc

3%

0%

2%

2%

10%

0%

7%

1%

1%

20%

4%

64%

44%

24%

10%

11%

Ce părere aveţi despre următoarele personalităţi politice...?
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Care dintre următoarele doua afirmații este mai aproape de opinia 
dumneavoastră?
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Anchetarea Laurei Codruta Kovesi de către 
procurori ar trebui să continue iar dacă este 

nevinovată aceasta își poate dovedi 
nevinovăția

44%

Anchetarea Laurei Codruta Kovesi de 
către procurori ar trebui să fie stopată
pentru că este făcută la ordin politic, 

pentru discreditarea acesteia
40%

NS/NR 
16%
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14%

55%

23%

6%

2%

Foarte mulțumit Mulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit NS/NR

Cât de mulțumit sunteți de activitatea primarului dvs?
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